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  كند. لاد آوندساز، آوندهاي چوب پسين را به سمت داخل و آوندهاي آبكش پسين را به سمت بيرون توليد مي  الف) بن

  شود. اي مي پنبه ها به تدريج چوب نسازد كه ديواره آ هايي را مي ساز، به سمت بيرون ياخته پنبه ب) بن لاد چوب

  هاي سرلادي است. لاد آوندساز، ياخته ج) خاستگاه بن

  سازد، به مراتب بيشتر از بافت آوند آبكشي است. لاد آوندساز مي د) مقدار بافت آوند چوبي كه بن

  چهار) 4  سه) 3  دو) 2  يك) 1

  است؟  نادرستهاي زير  كدام يك از تعريف - 29

  .دارند قرار برگ درسطح كه هايي ياخته غشا به سيليس شدنِ افزودهكاني شدن: ) 1

  اي شدن پكتين ديواره با جذب آب اي شدن: متورم و ژله ژله) 2

  شود. كوتيني شدن: تغييراتي در ساختار گياه كه سبب كاهش از دست دادن آب مي) 3

  هاي چوبي چوبي شدن: رسوب ليگنين در ديواره آوند) 4
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    كنند. ساز، از مواد معدني استفاده مي ساز ـ نيترات ) آمونياكالف

  كنند. كننده نيتروژن، آمونيوم توليد مي ساز ـ تثبيت ) آمونياكب

    ساز، توانايي تثبيت نيتروژن را دارند. ساز ـ آمونياك ) نيتراتج

  كنند. كننده نيتروژن، نيتروژن جو را به نيتروژن محلول در خاك تبديل مي ساز ـ تثبيت ) نيتراتد

   سه) 4  دو) 3  يك) 2  ) صفر1

  كدام عبارت زير صحيح مي باشد؟ -31

  .د و خروج مواد به درون كريچه استوريچه فاقد قابليت كنترل ورغشاي ك) 2  .تغيير كند تواند ياخته مي يك عمر ديواره در طول شيميايي تركيب) 1

  .شود مي ذخيره جو و گندم بذر در كه ليپيدهايي است از يكي گلوتن) 4  .پوشاند مي را ياخته قسمتي از دور اي، ياخته هديوار) 3

   ......................تواند  ، مي......................اي بافتي كه  در سامانه بافت زمينه - 32

  مانع رشد اندام گياهي شود.ـ  هايش ديواره پسين ندارد ياخته) 1

  هاي كوتاهش در بافت آوندي به كار رود.  ياختهـ  باشد داراي پروتوپلاست مرده مي) 2

  آميزي تيره ديده شود. در زير ميكروسكوپ به علت رنگـ  گيرد معمولا زير روپوست قرار مي) 3

  پذيري شود. سبب انعطافـ  اين سامانه استترين بافت در  رايج) 4

  باشد؟ صحيح ميمونش كدام موارد درباره الگوي جريان فشاري ارنست  -33

  شوند. هاي آبكش مي ) قند و مواد آلي در محل مصرف، به روش انتقال فعال وارد ياخته1

  شود. هاي آوند آبكش وارد آوند چوبي مي ب از ياختهكند و آ هاي آبكشي كاهش پيدا مي  آب ياخته نسيل) با افزايش مقدار مواد آلي، پتا2

  آيد. مي هاي آبكشي، فشار افزايش يابد، محتويات شيره خام، به سوي محل داراي فشار كمتر به حركت در ) اگر در ياخته3

  شوند. جا مصرف يا ذخيره مي ) در محل مصرف، مواد آلي شيره پرورده، با انتقال فعال باربرداري و آن4

  كند؟ درستي تكميل مي مورد عبارت زير را بهكدام  - 34

  »....................برخلاف  ....................توان گفت  مي«

  اي شود. تواند موجب تداوم جريان توده ) تعرق ـ تعريق، مي1

  كند. طرفه از ريشه به سمت برگ حركت مي ) شيره خام ـ شيره پرورده، فقط يك2

  كند. تار نوكلئيك اسيدها شركت مي) نيتروژن ـ فسفر، در ساخ3

  ها همزيستي مي كنند. دست آوردن نيتروژن بيشتر با آن هايي هستند كه گياهان براي به ها، باكتري ها ـ سيانوباكتري ) ريبوزوم4



  ......................هاي سرلادي  ياخته -35

  ريشه در نوك ريشه و در پايين كلاهك قرار گرفته اند.) 1

  اند. كنده در نوك ساقه قرار گرفتهبه طور پرا) 2

  هاي مورد نياز گياه هستند. در اكثر مواقع در حال تقسيم و ساخت ياخته) 3

  تري هستند. داراي نسبت هسته به سيتوپلاسم بزرگ) 4

  كدام عبارت در مورد پتانسيل آب صحيح است؟ - 36

  .آب نيست در شده حل مواد حركت جهت هكنند تعيين آب، پتانسيل) 1

  شود.  اي در آب سبب افزايش پتانسيل آب مي شدن ماده) حل 2

  تواند صفر باشد.  ) پتانسيل آب خالص نمي3

  هاي زميني آن كمتر است.  هاي هوايي گياه نسبت به اندام ) پتانسيل آب در اندام4

  كدام عبارت صحيح است؟ - 37

  د.شو زا وارد نمي ) به علت وجود لايه كاسپاري، آب از آندودرم به لايه ريشه1

  شوند. هايي كه در گياهان نقش استحكامي دارند، غير زنده محسوب مي ) همه سلول2

  شود. اي ايجاد مي زا، فشار ريشه هاي معدني از آوند چوبي ريشه به لايه ريشه ) با حركت يون3

  اند. هاي آن كاملا به هم چسبيده ها است كه ياخته اي ظريف از ياخته درون پوست استوانه) 4

  شود؟ هاي موجود در حاشيه برگ برخي گياهان دفع مي هاي آب به صورت مايع از طريق روزنه معمول، در كدام شرايط مولكولطور  به -38

  .ها از يكديگر هاي نگهبان روزنه ) افزايش كشش تعرق و دور شدن سلول1

  .ها از يكديگر هاي نگهبان روزنه و نزديك شدن سلول اي ) كاهش فشار ريشه2

  .هاي تار كشنده و كاهش ميزان رطوبت هوا شار اسمزي در سلول) زياد شدن ف3

  .) بالا رفتن فشار آب در داخل آوندهاي چوبي و اشباع بودن اتمسفر از بخار آب4

  ....................گفت  توان نميدر ارتباط با مسيرهاي انتقال مواد در عرض ريشه  - 39

  گيرد. ها صورت نمي اخل ياختهجايي مواد از د ترين لايه پوست، جابه ) در دروني1

  شود. زا در مجاورت آوندهاي چوبي ديده مي ) لايه ريشه2

  اي گياه را دارند. جايي در ديواره ياخته ) مواد، توانايي جابه3

  هاي مجاور در ارتباط با يكديگر هستند. ) پروتوپلاست ياخته4

  درستي بيان شده است؟ كدام گزينه در ارتباط با گياهان به - 40

  ها ديواره نخستين سلولزي دارند. ر نوعي آوند كه ديواره عرضي از بين رفته، ياخته) د1

  شود. ديگر يافت نمي يهاي سامانه بافت ) در سامانه بافتي كه ترابري مواد را بر عهده دارد، ياخته2

  هاي همراه قرار دارند. در كنار آوندهاي آبكش همه گياهان، ياخته) 3

 هاي چوبي شده بيشتر است. شود، در ساقه هاي متفاوتي ديده مي به شكل) مقدار نوعي آوند كه 4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


